



**CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ**  
**CONSILIER MÓZES LEVENTE – SÁNDOR**  
**COMISIA DE SPECIALITATE:**  
**COMISIA DE AMENAJARE A TERITORIULUI ȘI URBANISM**  
**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2013**

Subsemnatul Mózes Levente – Sándor, consilier județean în județul Mureș, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Mureș, în calitate de membru în Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism, depun Raportul meu de activitate pe anul 2013. În calitate de consilier județean, membru al Comisiei de Amenajare a teritoriului și Urbanism, am participat la toate ședințele de comisii, precum și la toate ședințele de consiliu ordinare și extraordinare.

În anul 2013, au fost organizate 24 ședințe de comisie, unde au fost dezbătute proiecte și investiții majore pe raza județului Mureș.

În decursul anului 2013, au fost avizate un total de 93 proiecte de hotărâri, după cum urmează: ianuarie – 10, februarie – 9, martie – 9, aprilie – 6, mai – 5, iunie – 6, iulie – 13, septembrie – 14, octombrie – 9, noiembrie – 4, decembrie – 8.

Proiectele și investițiile majore pentru județul Mureș, dezbătute în ședințele de comisie sunt următoarele:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Reabilitarea drumului județean DJ 154J Breaza – Voivodeni – Glodeni, prin îmbrăcăminte bituminoasă ușoară, între km 0 + 631 – 4 + 726, județul Mureș".
- Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și majorarea contribuției Consiliului Județean Mureș la cofinanțarea investiției "Miercurea Niraj – Captare și stație de tratare a apei", componenta a proiectului "Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Mureș", din cadrul POS mediu, cod CCI, nr. 2009 RO 161 PR 019.
- Proiect de hotărâre privind cuprinderea în domeniul public al județului Mureș a imobilului – teren în suprafață de 4.150 mp, situat în localitatea Măgherani.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între județul Mureș și județul Sibiu, în scopul realizării în comun a documentației tehnico-economice necesare

elaborării și depunerii spre finanțare a proiectului "Reabilitare DJ 106 Agnita – Sighișoara".

- Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Asociația Monumentum, în vederea implementării programului "Carpathian Villages Preservation Project, România".
- Proiect de hotărâre privind modificarea anexei 1 la HCJM nr. 38, din 24 martie 2011., pentru aprobarea componenței Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism a județului Mureș, și a Regulamentului de organizare și funcționare.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Amenajarea peisagistică acces Aeroport Transilvania Târgu-Mureș, DN 15, km 6+442".
- În calitate de consilier județean, împreună cu colegii din fracțiunea UDMR, am înaintat spre aprobare plenului Consiliului Proiectul de hotărâre privind organizarea referendumului în vederea consultării cetățenilor din județul Mureș, privind oportunitatea înființării unei regiuni de dezvoltare formată din județele Mureș, Harghita și Covasna, cu centrul regiunii în municipiul Târgu Mureș.

Consilierii județeni, membrii ai Comisiei de amenajare a teritoriului și urbanism au avut o bună colaborare cu reprezentanții instituțiilor subordonate consiliului județean, precum și cu personalul din aparatul executiv al consiliului județean, dezbătând împreună fiecare proiect de hotărâre în parte, respectând prevederile legale, atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Județean Mureș.

**Consilier județean**

**Mózes Levente Sándor**

